GALSTAFF MULTIRESINE

SPECIALITY RESINS AND AUXILIARIES

Data Sheet Date of Issue: August 22nd 2012 Rev. : 02

RASTAL NPF Matting Agent

CHARACTERISTICS (INTERNAL METHODS)

- Solid content
- Appearance
- Solvents

30 – 34 % Milky Xylene/Toluene

APPLICATIONS

RASTAL NPF is a matting agent suitable for PU, nitro and acid curing coatings giving surface softness and an excellent clear appearance to dried film.

RASTAL NPF doesn't influence curtain coater application. RASTAL NPF can be used between 5 - 20 % on final formula.

COMPATIBILITY/SOLUBILITY

RASTAL NPF is compatible with short and medium-oil alkyds, nc, cab, amino resins and isocyanates. RASTAL NPF is reducible with acetates, ketones and aromatics; it is partially reducible with aliphatics and alcohols. However, due to the huge number of potential partners, preliminary tests are recommended.

SHELF LIFE AND STORAGE

RASTAL NPF if stored in original sealed container in protected areas doesn't have a limited shelf life. For all information related to handling and toxicological knowledge, please refer to the Safety Data Sheet.





The above mentioned data are issued according to our best knowledge and expertise yet they are provided without guarantee.

I - 21020 MORNAGO - VIA STAZIONE, 90 TEL +39 0331 9014-1 - FAX.+ 39 0331 903777 - E-mail: sales@galstaffmultiresine.com

Web site: www.galstaffmultiresine.com